



మేడ్చల్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

5

నమస్తే తెలంగాణ
గురువారం 23 నవంబర్ 2023



లాల్ గడి మలకేపేటలో మహిళలను ఓటు అడుతున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి



అలియాబాద్ రోడ్ షోలో మంత్రి మల్లారెడ్డికి బోనాలతో స్వాగతం పలికేందుకు వస్తున్న ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు



అలియాబాద్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారికి పార్టీ కండువాకమ్మి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి

సంపద పెంచినం.. పేదలకు పంచినం..

- దేశానికి ఆదర్శం తెలంగాణ పథకాలు
- కులవృత్తుల వారిని ఆదుకున్న ఘన తనీఎం కేసీఆర్ దే..
- రైతులను దెబ్బ తీసే పనిలో ప్రతివక్తాలు
- శామీర్ పేట మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంత్రి ఎన్నికల ప్రచారం
- భారీగా తరలిచ్చిన జనం
- మల్లన్నకు జై కొట్టిన ప్రజలు



చామకూర మల్లారెడ్డి కి మద్దతుగా ప్రచారంలో భాగంగా ఓ చిరు వ్యాపారస్తుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బోడుపల్లె మేయర్ బుచ్చిరెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షుడు సంజీవరెడ్డి, పార్టీ శ్రేణులు



రాంపల్లి ఆల్ వన్ గర్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు నర్సింహారెడ్డి, నేతలు



మజిద్ పూర్ గ్రామంలో మంత్రి రోడ్ షోలో చంటిపిల్లతో పార్టీ జెండా వట్టుకుని తన అభిమానం చాటుకుంటు ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఓ ముస్లిం సోదరి



బొమ్మ కారును చూపిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న 12వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సతీశ్ కుమార్

శామీర్ పేట, నవంబర్ 22: తెలంగాణ ప్రభుత్వం గత తొమ్మిదేండ్లలో రాష్ట్ర సంపదను పెంచి పేద ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాల రూపంలో పంచిందని, ఆ ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందని మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శామీర్ పేట మండలంలోని అలియాబాద్, లాల్ గడి మలకేపేట, మజిద్ పూర్, యాదారం, బాబాగూడ, పాన్వాలి, తుర్కపల్లి, మురహర్ పల్లి, మూడుచింతలపల్లిలోని కొల్వూర్ గ్రామాల్లో బుధవారం మంత్రి రోడ్ షో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఏ ప్రభుత్వం, ఏ పార్టీ చేయని విధంగా ఆసరా పింఛన్ కल्याణ లక్ష్మి, భగీరథ సీరు, నిరంతర విద్యుత్, రైతుబంధు, రైతు బీమా, దళితబంధు, బీసీబంధు వంటి మహత్తర పథకాలు ప్రజలకు అందజేసిందన్నారు. దళితుల కోసం దళిత బంధు పథకంలో కుటుంబానికి రూ.10 లక్షల ఆర్థిక సాయం చేసిందన్నారు. కులవృత్తులను ప్రోత్సహించేందుకు రూ.1లక్ష బీసీబంధును ఇచ్చిందన్నారు. కానీ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ప్రజలకు చేసేదిమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఒకడు మూడు గంటల కరెంటు ఇస్తానని రైతాంగాన్ని దెబ్బతీసే పనిలో ఉంటే సిలిండర్ ను రూ.1200 లకు పెంచి బీజేపీ ప్రభుత్వం పొయ్యిమీద కుండెక్క కుండా చేస్తుందన్నారు. కానీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో రూ.400 లకు సిలిండర్ తో పాటు ప్రతి మహిళకు రూ.3వేలు,

అంటు నినాదాలతో హోరెత్తించారు. ఇప్పటికే నియోజక వర్గంలో 125 ఆలయాలు కట్టించడంతో పాటు గ్రామ గ్రామాన అవసరం ఉన్న ప్రతి చోట తన స్వంత నిధులతో సీసీ రోడ్లు వేశానని గుర్తు చేశారు. బాబాగూడను బంగారం చేస్తానని, మజిద్ పూర్ లోని ఎస్పీ, ఎస్సీ, బీసీ రైతులకు భూ సమున్నయ తానే స్వయంగా పరిష్కరిస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. దత్తత గ్రామం యాదారంను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు.



కొర్రెములలో ఇంటింటికీ ప్రచారం చేస్తున్న నర్సింహారెడ్డి వెంకటేశ్ గౌడ్ తదితరులు



మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 23వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ మహేశ్, నాయకులు

మేడ్చల్ పాలితామికవాడలో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ నర్సింహారెడ్డి సాయియాదవ్



నాగారం 17వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో భాగంగా మంగళ షావు కటింగ్ చేస్తున్న మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, నాయకులు



నాగారం 9వ వార్డులో ఇంటింటికీ ప్రచారం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ కరవత్రాలను అందజేస్తున్న నాయకులు సుధాకర్ రెడ్డి, నాయకులు